

Fractie:	CU-SGP en D66
Naam:	Anjo Simonse en Wim van Wegen
Onderwerp:	Fietspad Zwartemeerdijk
Datum indiening vragen:	24 april 2023

Vragen:

Aanleiding

Op 22 mei 2022 heeft het college een [memo](#) fietspad Zwartemeerdijk aan de raad gestuurd. Hierin wordt bij het vervolgproces aangegeven, om 2 keuzes aan de gemeenteraad voor te leggen. Naar aanleiding van politieke vragen (van D66) eind 2022 heeft de wethouder [toegezegd](#) opnieuw in gesprek te gaan om te kijken naar mogelijkheden om het project weer vlot te trekken.

Vraag:

1. Kunt en wilt u ons de voortgang weergeven van de stappen die het college heeft gezet richting de provincie(s) en de overige gebiedspartners?

Antwoord:

Er is bestuurlijk overleg geweest met provincie en waterschap.

2. Ziet het college, in samenspraak met de provincie(s), mogelijkheden om de realisatie van een fietspad over de Zwartemeerdijk in een stroomversnelling te brengen? Zo ja, hoe gaan gemeente en provincie(s) waterschap Zuiderzee er opnieuw bij betrekken?

Antwoord:

Uit het voornoemde bestuurlijk overleg is naar voren gekomen dat de provincie nog steeds positief staat tegenover de aanleg van een recreatief fietspad over de Zwartemeerdijk. De provincie heeft de oorspronkelijke middelen hiervoor nog gereserveerd. Het waterschap heeft bestuurlijk aangegeven geen middelen meer beschikbaar te hebben, maar is wel bereid medewerking te verlenen.

3. Kan het college aangeven of de tot nu toe uitgewerkte plannen (met bijbehorende geraamde kosten) nog perspectief hebben, of dat er aan een geheel nieuw gebiedsgericht plan gewerkt gaat worden?

Antwoord:

De plannen uit 2021 hebben geen perspectief meer nu het waterschap geen middelen meer gereserveerd heeft. Er zijn afspraken gemaakt om een gebiedsgerichte benadering op te zetten, waarbij Natuurmonumenten de trekker is van dit proces. Het fietspad is dan als één van de wensen ingebracht.

Datum beantwoording vragen:	25 mei 2023
Contactpersoon:	Gerbert Schaapman